Il Montagem do inversor na parede

y - -

- Utilize o suporte como molde para marcar - Faga os quatro furos com uma broca ®13. - Martele a cavilha de expansdo M10x80 nos
) a posi¢do dos furos com um nivel e um - Profundidade: pelo menos 65 mm. : quatro furos.
marcador. 1- Aparafuse firmemente a porca com a chave
SOLA | ot
—~
POWER

Guia de Instalacdo Rapida 0 o

\ *Nota: Os parafusos utilizados para a instala¢do na parede ndo foram incluidos na caixa de acessorios. Prepare-os com antecedénciy

——— X3-FORTH 40 kW-150 kW 4 )

_ Levante o inversor. -Pendure-o no suporte - Fixe-0 no suporte de parede com

- Estdo disponiveis dois métodos parafusos M8
para quatro instaladores ou
anel de elevagdo

X
.

S N - N Vs N ~N - Utilize um suporte como molde para : - Faga os quatro furos com uma broca ®12. : - Aparafuse o parafuso M10x40 nos orificios.
marcar a posi¢ao dos furos com um 1 1 - Aperte firmemente com a chave de
Fi— nivel e um marcador. : : boca correspondente.
q B | |
i} a 1 1
- - A 1 1
L ol d ] ] L~
Inversor x1 Suporte x1 Combmag(z)i o cAl‘eOpa‘{afusos Conector de comunicagdo x1 E g ) !
N J N J N MI0xL40 x J b d ! 1
Il i U 1
= & 1 1
s N N N h I I
B 1 1
1 1
=02 % o (2] 3]
Conector CC fémea x24 Pino de contacto de CC positivo x24 Chave de anel de deslocamento
Parafuso M8 x2 Conectores CC macho x24 Q’ino de contacto de CC negativo X24) \_ duplo x1 ) / \
- J - J
Vs N - Levante o inversor. - Pendure no suporte - Fixe no suporte com parafusos M8
- Dois métodos estdo disponiveis para
quatro instaladores ou elevagdo direita
L Documentos ) Dongle Wi-Fi (opcional)
*Nota: A Chave de boca de deslocamento duplo que encontra na caixa de acessorios € utilizada para remover os parafusos na tampa frontal do inversor.
Guarde-a num lugar seguro.

1V Conexao de aterramento

~

- Selecione o condutor terra de 35-70 mm? e - Puxe a tubulagdo termorretratil sobre o cabo de - Insira a sec¢do descarnada no terminal OT. / - Selecione o terminal OT apropriado e o cabo de cobre de 70~240 mm?

o terminal de cobre OT aterramento - Engaste com ferramenta de engaste - Utilize um alicate de descarnar para retirar a camada de isolamento da extremidade do cabo CA.
- Retire a extremidade do isolamento do - A camada de isolamento retirada deve ser 2-3 mm mais
cabo com o comprimento adequado C=A+2 cm comprida do que a parte "D" do terminal OT, como A
A=B+(2~3 mm) _>{ indicado abaixo. L L1/L2/L3/N
L2
L3
— — { T(O |

N
pe | D+(2~3) mm

X\f Tubulagdo termorretritil
(2] ;- ©
o

/ 0 \ < A .
- Puxe a tubulag@o termorretratil para a se¢do engastada do terminal OT - Conecte o cabo de aterramento ao ponto —

Inversor 40 KW-70 kW/80 kW-125 kW -
A<260 mm as4bmm D
B<150 mm 12,5<b<15 mm

o1}

- A tubulagdo deve estar abaixo da se¢do do cabo descascado de aterramento no inversor * & | 11 L1/L2/L3/N
- Utilize um soprador de ar quente para o encolher de modo a que estejam , - Aperte com binario de aperto 10-12 Nm aje) L2
em contacto firme com o terminal OT < L3
D+(2~8)mm @ E@I-
£ PE
& Inversor 136 kW-150 kW
v

o B A<260 mm as45mm D
B<150 mm 12,5<b<15 mm

*Nota: A "Rede Delta" em "Defini¢do"-"Protegdo de Rede"- "EscolherFungdo" ¢ definida como "Ativar" em predefinigao.

(5]

Neste estado, ndo ¢ obrigatorio ligar o fio neutro.
Coloque "Rede Delta" em "Desativar" antes de ligar o fio Neutro para um inversor de 40 kW-70 kW/80 kW-125 kW.

- Puxe a tubagem termorretratil sobre o cabo CA.
- Insira a sec¢do descarnada no terminal OT e use a ferramenta de engaste.

VI L i a é O PV ( Fotovo I ta i Ca) - Puxe a tubagem termorretratil sobre a sec¢do grampeada do terminal OT.
g g - Use um soprador de ar quente para encolhé-lo para que fique em contato firme com o terminal OT

- (
- Desmonte o contactor CC 1 - Descarne o isolamento do cabo fotovoltaico
) ' 6 mm Inversor 40 kW-70 kW/80 kW-125 kW
@ o e .
Pin de PV < :
Contactor CC positivo (Fotovoltaico) Terminal positivo Cabega de fixagdo
_ - > positivo | 9
= . d
!—‘“'E;; I @ ! Tamanho do cabo: 4-6 mm’ \ Inversor 136 KW-150 KW /
1
Contactor CC negativo fﬁ'&gﬁ,&}gm) Terminal negativo Cabeca de fixagdo :9 \
N negativo R / - Desaperte os parafusos na tampa para abrir a tampa da caixa de cablagem.
/ N - Utilize uma faca para cortar o anel de prote¢do de acordo com todo o tamanho do cabo.
Il:(l;:i’tilzlg cc Terminal positivo - Coloque o cabo CA através do anel de protegdo e ligue-o aos terminais CA L1, L2, L3 e N por sua vez, ¢ aperte-0
ﬂgh,:m com uma chave de torque (com o binario de aperto de 25-30 Nm).
o 7 - Reinstale a tampa da caixa de cablagem com o binério de aperto de 5~7 Nm.

Inversor 40 kW-70 kW/80 kW-125 kW Inversor de 136 kW/150 kW

Terminal negativo

negativo
[ = ] — = E]

N\ = A = 5
. . P °
\_ (3] Pino da abragadeira  (Binario de aperto: 3-4 Nm) Aperte a cabega de fixagio . s
- Ligue o cabo PV a porta PV correspondente
[ O g\
° e 2
LT o=
of M |
\ e Cabo PE separado Cabo multi-niicleo Cabo PE separado Cabo multi-nicleo /




Vil

-

N

- Selecione 0,5~0,75 mm? do par trangado e retire o isolamento de comunicagdo de 20 pinos

- Insira o terminal final do cabo isolado na extremidade do cabo
(terminal de nylon ENY0512 para um condutor de
0,5 mm?/22 AWG; Terminal de nylon ENY7512 para condutor
de 0,75 mm?/20 AWG)

- Grampo com grampo de pressdo de terminais

20-25 mm

12-14 mm

-

N

-

- Desmonte o terminal de comunicagido
- Coloque a porca, garra, corpo de vedagdo, anel de vedagdo e corpo no cabo
fi fa—
L |
i T
— € |
3_,
< :
L : =
9 Corpo, Anel de Corpo de Garra, porca
vedagio, vedagio, /
- Insira o terminal do tipo tubo na carcaga de acordo
com a etiqueta
- Empurre a carcaga inserida no terminal para dentro
do corpo; ouvira “Clique", se estiver corretamente Répido
inserida
- Verifique a tabela seguinte para mais detalhes
a defini¢do de Pin correspondente
[ —
7
[ —
:‘17
—
— | [
= —
9 Carcaga /

Porta Pin Definigao Observagao
1 RS485A IN+
2 RS485B IN-
3 RS485 IN-GND Rede RS485 do inversor ou
RS-485-1 ligar a recolha de dados
4 RS485A OUT+
5 RS485B OUT-
6 RS485 OUT-GND
7 MEDIDOR RS485A
8 MEDIDOR RS485B Ligue o medidor RS485 ou
RS-485-2 outros dispositivos
9 V+5V
10 COM_GND
11 DRM1/5
12 DRM2/6
13 DRM3/7
DRM Reservado para DRM
14 DRM4/8
15 RG/0
16 CL/0
21 Digital IN+
DI Sinal digital de entrada
22 Digital IN-
29 Digital OUT+
DO Sinal digital de saida
30 Digital OUT-

-

- Empurre o corpo de vedagdo para o anel de vedagio e empurre a garra
no sentido hordrio, aperte a porca com o binério de aperto 8+/-2 Nm

- Mantenha os botdes de ambos os lados
pressionados e, em seguida, conecte-os
a porta de comunicagio do inversor.
Ouvira "Clique" se estiver
corretamente ligado

VIl

Ligacao da Monitorizagcao

2N

Monitoring Cloud € uma aplicacdo que pode comunicar com o inversor via Wi-Fi/LAN/4G.
Pode realizar consulta de alarme, configuracdo de parametros, manutencéo diéria e outras
funcdes. Esta € uma plataforma de manutencao conveniente.

Ligue o Dongle & porta "USB" na parte inferior do inversor. Depois de ligado o lado CC ou o
lado CA, a APP e o inversor podem ser ligados. Consulte o manual correspondente para mais
detalhes.

LT 056 SR O,
SR55 . J5RsS . lsEes e

(o)
o

» Conexao Wi-Fi

O dongle WiFi conecta-se a uma rede local a menos de 50 m da instalacdo
para permitir 0 acesso a plataforma Monitoring Cloud.

0 0 0

Monitoring
Cloud

- 1))

Router

i

Se o Wi-Fi n&o for adequado, o dongle LAN permite que os utilizadores se
conectem a rede através de um cabo ethernet. A Ethernet permite uma ligacdo
muito mais estével com menos interferéncias.

» Ligacao LAN

@I— 1))

Router

» Ligacao 4G

O dongle 4G permite-Ihe utilizar uma ligacdo 4G para monitorizar o seu sistema sem a opcao
de ligar a uma rede local. (Este produto nao esta disponivel no Reino Unido)

. . N\
0 o
. . .
|8s) l=u

»  Definigdo basica

As defini¢des basicas podem definir a hora,
a data e o idioma.

Date Time

2021-12-29 17:04

Language

Language

English

Save

Save

»  Configuragdo avangada

As defini¢des avangadas podem definir "Safety", "System Switch", "PVConnection",
"Active Power Control", "Export Control", "Reactive Power Control", "Grid Voltage
Parameters", "Grid Frequency Parameters", "Grid Through Parameters", "Check
Parameters", "Reset", "Communication Parameters" ¢ "New Password".

Advanced

Safety

System Switch
PvConnection

Active Power Control
Export Control

Reactive Power Control
Grid Voltage Parameters
Grid Frequency Parameters
Grid Through Parameters
Check Parameters

Reset

Communication Parameters

Mew Password

614.00664.05




